I AHMOTIKOY — MAOGHMATIKA
ENOTHTA 18
AIAIPEZEIE
Aocknon 1

Kavw Ti¢ diaipeoeig , ypagw To NNAIKO Kal TO unoAoIno.

83:9= Kal u=
64:10= Kal u=
52:9= Kal u=
40:6= Kal u=
58:8= Kal u=
68:7= Kal u=
Acgknon 2

ZUMNANP@V® TIC ICOTNTEC ONWC OTO NAPAdEIYHA.

28=(3x9)+1
59=(8 x ) +
78=(___ _x8)+

2=(4x_)+

38=(5 x ) +

49 = ( X ) +4
MpopAnpa 1

O XeIPIOTNG EVOC EKOKAPEQ avoIEE Eva XavTakl 58 PETPWV Ot 8 NUEPES .
Av TIC NPWTEC 7 NUEPECG £0kaPBe pe oTaBepd pubuo Kai povo Tnv oydon
NUEpa €okaye napandvw, va PPeiC noca WETpa £okaye Tnv oOydon
NUEPQ.

ZKEWN: ZEpw " Waxvw
Kal £T01 B6a KAVW

Auon: Anavrnon:

OEOAQPIAQY MAPIA



